

中国农大新闻网  
客观公正准确全面  
NEWS CENTER OF CHINA AGRICULTURAL UNIVERSITY

2009年北京高校博士后管理工作研讨会在我校召开（图文）

(贾鸥 2009年12月07日 报道)



曲越 摄影

12月7日上午，2009年度北京市高校博士后管理工作研讨会在我校东区主楼513会议室举行。人力资源和社会保障部专技司博士后处处长刘连军，中国博士后基金会相关负责人等出席研讨会。

马寅生在讲话中对来宾们的到来表示欢迎。他为与会人士介绍了我校历史沿革、教学!生指出，博士后是一个特殊的专业群体和专业队伍，而我校博士后流动站这个平台的建设:绩，也面临着很多的挑战和考验，有一些问题亟待解决，因此他希望本次研讨会的召开能加强各大院校间相关工作的交流及互通有无。

刘连军对本次研讨会顺利召开表示欣慰，同时指出中国农大是我国在农业方面最早建设得最好，祝愿我校此项工作能继续走在全国高校前列，多为其他兄弟院校提供有益经验。将对我国博士后相关政策的制定提供重要参考意见。

作为北京市高校博士后管理工作研究会牵头单位清华大学的代表、该校人事处副处长；重庆大学召开的第十二届全国高校博士后管理工作研讨会相关情况。

研讨会上，代表们就《关于改进完善博士后制度，促进博士后事业发展的意见（征求意见稿）的有关建议》进行了热烈讨论，也对“外籍博士后的招收是否纳入到国家资助招收范围”等话题进行探讨，并对各高校博士后工作新举措及实施效果进行了交流总结。

党政管理	教学建设
科学研究	产业开发
学生工作	研究生教育
国际交流	基本建设
后勤服务	工 会
学生生活	图书与信息
校园治安	家属社区
社会服务	新闻宣传
统一战线	离退休工作
校友联络	推荐新闻
媒体农大	其它新闻
新闻评论	农大人风采

我校人事处处长孟超英主持会议，副处长刘秀梅及人事处人才办相关工作人员出席会议。包括清华、北大、北航、北理工、对外经贸大学和北邮等在京21所高校的近30位主管博士后工作相关负责人也参加了本次研讨会。

[发表评论](#)

(此新闻属于 教学建设 类 浏览 1728 次) (责任编辑: 潘彩清)

中国农业大学党委宣传部（新闻中心）版权所有 联系电话：010-62736604 校登记号：NW—0202

COPYRIGHT © NEWS.CAU.EDU.CN 2001-2003 E-MAIL:DXCB@CAU.EDU.CN

DESIGNED&POWED BY MYSIR HOLYSEAL THE BETTER VIEW: 800\*600+ IE5.0+

